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““““เรื่องของ อนาคตใหมเรื่องของ อนาคตใหมเรื่องของ อนาคตใหมเรื่องของ อนาคตใหม”””” 
 

                                                        เรียน  บรรณาธิการบริหาร เรียน  บรรณาธิการบริหาร เรียน  บรรณาธิการบริหาร เรียน  บรรณาธิการบริหาร / บรรณาธิการขาว บรรณาธิการขาว บรรณาธิการขาว บรรณาธิการขาว ////หัวหนาขาวหัวหนาขาวหัวหนาขาวหัวหนาขาว 
 ศูนยสํารวจความคิดเห็น “นิดาโพล” สถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร (นิดา) เปดเผยผล
สํารวจของประชาชน เรื่อง ““““เรื่องของ           อนาคตใหมเรื่องของ           อนาคตใหมเรื่องของ           อนาคตใหมเรื่องของ           อนาคตใหม”””” ทําการสํารวจระหวางวันที่ 26 – 27 
กุมภาพันธ 2563 จากประชาชนที่มีอายุ 18 ปขึ้นไป กระจายทุกภูมิภาค ระดับการศึกษา และ
อาชีพ    ทั่วประเทศ รวมทั้งสิ้น จํานวน 1,260 หนวยตัวอยาง เกี่ยวกับคําตัดสินใหยุบพรรค
อนาคตใหมและตัดสิทธิทางการเมืองกรรมการบริหารพรรคฯ  10 ป และการจัดกิจกรรมแฟลช
ม็อบ ติดแฮชแท็กเพื่อตอตานรัฐบาล ของนิสิตนักศึกษา หลังจากผลการตัดสินวินิจฉัยยุบพรรค
อนาคตใหม การสํารวจอาศัยการสุมตัวอยางโดยใชความนาจะเปนจากบัญชีรายชื่อฐานขอมูล
ตัวอยางหลัก (Master Sample) ของ “นิดาโพล” สุมตัวอยางดวยวิธีแบบงาย (Simple 
Random Sampling) เก็บขอมูลดวยวิธีการสัมภาษณทางโทรศัพทโดยกําหนดคาความเชื่อมั่นที่
รอยละ 95.0 

จากการสํารวจเมื่อถามถึงสิ่งที่แกนนําอดีตพรรคอนาคตใหม ควรทําหลังจากศาล
รัฐธรรมนูญมีคําตัดสินใหยุบพรรคฯ และตัดสิทธิทางการเมืองกรรมการบริหารพรรคฯ 10 ป 
พบวา ประชาชนสวนใหญ รอยละ 33.41 ระบุวา ยอมรับคําตัดสินของศาลฯ รองลงมา รอยละ 
25.32 ระบุวา ใชสิทธิวิจารณไมเห็นดวยกับคําวินิจฉัยของศาลรัฐธรรมนูญโดยสุจริต รอยละ 
11.35 ระบุวา แกนนําอดีตพรรคฯ ควรรณรงคทางการเมือง          ทั่วประเทศ และให ส.ส. ที่
เหลืออยูของอดีตพรรคฯ แสดงบทบาททางการเมืองแทน ในสัดสวนที่เทากัน รอยละ 8.65 ระบุ
วา ให ส.ส. ที่เหลืออยู ของอดีตพรรคฯ มีอิสระยายไปสังกัดพรรคไหนก็ได รอยละ 8.33 ระบุวา 
แกนนําอดีตพรรคฯ ควรหยุดบทบาททางการเมือง รอยละ 5.71 ระบุวา ให ส.ส. ที่เหลืออยูของ
อดีตพรรคฯ ยายไปสังกัดพรรคใหมที่เตรียมไว รอยละ 4.29 ระบุวา แกนนําอดีตพรรคฯ ควร
เปนผูนําชุมนุมทางการเมืองบนถนน และรอยละ 10.71 ระบุวา ไมตอบ/ไมสนใจ  

ดานความคิดเห็นของประชาชนตอการจัดกิจกรรมแฟลชม็อบ ติดแฮชแท็กเพื่อตอตาน
รัฐบาลของนิสิต นักศึกษา หลังจากผลการตัดสินวินิจฉัยยุบพรรคอนาคตใหม พบวา สวนใหญ 
รอยละ 61.03 ระบุวา เปนสิทธิเสรีภาพในการแสดงออกตามกฎหมาย รองลงมา รอยละ 21.11 

ผูชวยศาสตราจารย ดรผูชวยศาสตราจารย ดรผูชวยศาสตราจารย ดรผูชวยศาสตราจารย ดร.สุวิชา  สุวิชา  สุวิชา  สุวิชา  
เปาอารียเปาอารียเปาอารียเปาอารีย    

ผูอํานวยการศูนยสํารวจความผูอํานวยการศูนยสํารวจความผูอํานวยการศูนยสํารวจความผูอํานวยการศูนยสํารวจความ
คิดเห็น คิดเห็น คิดเห็น คิดเห็น นิดาโพลนิดาโพลนิดาโพลนิดาโพล    

วันอาทิตยที่ 1 มีนาคม พ.ศ. 2563 
ศูนยสํารวจความคิดเห็น “นิดาโพล” สถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร โทรศัพท 02 -727- 

3594-6  โทรสาร 02 -727- 3595 
http://www.nidapoll.nida.ac.th  http://www.twitter.com/nidapoll  และ 
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ระบุวา เปนสัญญาณวาสังคมไทยจะเผชิญกับความแตกแยกทางการเมืองอีกครั้ง รอยละ 12.70 
ระบุวา กังวลวานิสิต นักศึกษา จะถูกใชเปนเครื่องมือ  ทางการเมือง รอยละ 7.78 ระบุวา กังวล
วาจะมีการยกระดับการชุมนุมจนกลายเปนการจลาจลแบบในฮองกง รอยละ 6.35 ระบุวา เปน
แคกระแสชั่วคราว และรอยละ 2.46 ระบุวา ไมตอบ/ไมสนใจ 

ทายที่สุดเมื่อถามถึงความนิยมทางการเมืองของพรรคใหมที่จะเกิดขึ้นและไดรับการ
สนับสนุนจากแกนนําอดีตพรรคอนาคตใหม พบวา ประชาชนสวนใหญ รอยละ 35.71 ระบุวา 
จะไดรับความนิยมทางการเมืองมากกวามากกวามากกวามากกวาที่พรรคอนาคตใหมเคยได รองลงมา รอยละ 24.37 ระบุ
วา ไมแนใจไมแนใจไมแนใจไมแนใจ ตองขึ้นอยูกับสถานการณในวันขางหนา รอยละ 22.78 ระบุวา จะไดรับความนิยม
ทางการเมืองเทาเทาเทาเทา    ๆ กับๆ กับๆ กับๆ กับที่พรรคอนาคตใหม  เคยได รอยละ 15.08 ระบุวา จะไดรับความนิยมทาง
การเมืองนอยกวานอยกวานอยกวานอยกวาที่พรรคอนาคตใหมเคยได และรอยละ 2.06 ระบุวา ไมตอบ/ไมสนใจ  

เมื่อพิจารณาลักษณะทั่วไปของตัวอยาง พบวา ตัวอยางรอยละ 8.81 มีภูมิลําเนาอยู
กรุงเทพฯ รอยละ 25.72 มีภูมิลําเนาอยูปริมณฑล     และภาคกลาง รอยละ 18.25 มีภูมิลําเนาอยู
ภาคเหนือ รอยละ 33.57 มีภูมิลําเนาอยูภาคตะวันออกเฉียงเหนือ และรอยละ 13.65 มีภูมิลําเนา
อยูภาคใต ตัวอยางรอยละ 48.73 เปนเพศชาย และรอยละ 51.27 เปนเพศหญิง  

ตัวอยางรอยละ 7.94 มีอายุ 18 – 25 ป รอยละ 16.43 มีอายุ 26 – 35 ป รอยละ 22.38 มี
อายุ 36 – 45 ป รอยละ 30.87 มีอายุ 46 – 59 ป     และรอยละ 22.38 มีอายุ 60 ปขึ้นไป 
ตัวอยางรอยละ 95.08 นับถือศาสนาพุทธ รอยละ 2.86 นับถือศาสนาอิสลาม รอยละ 0.79 นับถือ
ศาสนาคริสต และอื่น ๆ และรอยละ 1.27 ไมระบุศาสนา ตัวอยางรอยละ 22.78 สถานภาพโสด 
รอยละ 72.30 สมรสแลว รอยละ 3.57 หมาย หยาราง แยกกันอยู และรอยละ 1.35 ไมระบุ
สถานภาพการสมรส  

ตัวอยางรอยละ 26.75 จบการศึกษาประถมศึกษาหรือต่ํากวา รอยละ 30.79 จบการศึกษา
มัธยมศึกษาหรือเทียบเทา รอยละ 8.65  จบการศึกษาอนุปริญญาหรือเทียบเทา รอยละ 25.71 
จบการศึกษาปริญญาตรีหรือเทียบเทา รอยละ 6.35 จบการศึกษาสูงกวาปริญญาตรีหรือ
เทียบเทา และรอยละ 1.75 ไมระบุการศึกษา 

 
ตัวอยางรอยละ 10.71 ประกอบอาชีพขาราชการ/ลูกจาง/พนักงานรัฐวิสาหกิจ รอยละ 

14.76 ประกอบอาชีพพนักงานเอกชน รอยละ 24.13ประกอบอาชีพเจาของธุรกิจ/อาชีพอิสระ 
รอยละ 13.02 ประกอบอาชีพเกษตรกร/ประมง รอยละ 14.13 ประกอบอาชีพรับจางทั่วไป/ผูใช
แรงงาน  รอยละ 17.30 เปนพอบาน/แมบาน/เกษียณอายุ/วางงาน รอยละ 3.97 เปนนักเรียน/
นักศึกษา และรอยละ 1.98 ไมระบุอาชีพ  

ตัวอยางรอยละ 18.49 ไมมีรายได รอยละ 22.07 มีรายไดเฉลี่ยตอเดือนไมเกิน 10,000 
บาท รอยละ 23.33 มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน 10,001 – 20,000 บาท รอยละ 12.46 มีรายไดเฉลี่ย
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ตอเดือน 20,001 – 30,000 บาท รอยละ 5.24 มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน 30,001 –  40,000 บาท 
รอยละ 8.41   มีรายไดเฉลี่ยตอเดือน 40,001 บาทขึ้นไป และรอยละ 10.00 ไมระบุรายได 

 
1. . . . หลังจากศาลรัฐธรรมนูญมีคําตัดสินใหยุบพรรคอนาคตใหมและตัดสิทธิทางหลังจากศาลรัฐธรรมนูญมีคําตัดสินใหยุบพรรคอนาคตใหมและตัดสิทธิทางหลังจากศาลรัฐธรรมนูญมีคําตัดสินใหยุบพรรคอนาคตใหมและตัดสิทธิทางหลังจากศาลรัฐธรรมนูญมีคําตัดสินใหยุบพรรคอนาคตใหมและตัดสิทธิทางการเมืองการเมืองการเมืองการเมือง
กรรมการบริหารพรรคฯ กรรมการบริหารพรรคฯ กรรมการบริหารพรรคฯ กรรมการบริหารพรรคฯ 10101010    ป ทานคิดวาแกนนํา   พรรคฯ ควรทําอยางไร ป ทานคิดวาแกนนํา   พรรคฯ ควรทําอยางไร ป ทานคิดวาแกนนํา   พรรคฯ ควรทําอยางไร ป ทานคิดวาแกนนํา   พรรคฯ ควรทําอยางไร (เลือกตอบไดเลือกตอบไดเลือกตอบไดเลือกตอบได
มากกวา มากกวา มากกวา มากกวา 1111    ขอขอขอขอ) 
สิ่งที่แกนนําอดีตพรรคอนาคตใหม ควรทําหลังจากศาลรัฐธรรมนูญมีคําตัดสินใหยุบสิ่งที่แกนนําอดีตพรรคอนาคตใหม ควรทําหลังจากศาลรัฐธรรมนูญมีคําตัดสินใหยุบสิ่งที่แกนนําอดีตพรรคอนาคตใหม ควรทําหลังจากศาลรัฐธรรมนูญมีคําตัดสินใหยุบสิ่งที่แกนนําอดีตพรรคอนาคตใหม ควรทําหลังจากศาลรัฐธรรมนูญมีคําตัดสินใหยุบ

พรรคฯพรรคฯพรรคฯพรรคฯ 
และตัดสิทธิทางการเมืองกรรมการบริหารพรรคฯ และตัดสิทธิทางการเมืองกรรมการบริหารพรรคฯ และตัดสิทธิทางการเมืองกรรมการบริหารพรรคฯ และตัดสิทธิทางการเมืองกรรมการบริหารพรรคฯ 10101010    ปปปป 

รอยละรอยละรอยละรอยละ 

ยอมรับคําตัดสินของศาลฯ 33.41 
ใชสิทธิวิจารณไมเห็นดวยกับคําวินิจฉัยของศาลรัฐธรรมนูญโดยสุจริต 25.32 
แกนนําอดีตพรรคฯ ควรรณรงคทางการเมืองทั่วประเทศ 11.35 
ให ส.ส. ที่เหลืออยูของอดีตพรรคฯ แสดงบทบาททางการเมืองแทน 11.35 
ให ส.ส. ที่เหลืออยูของอดีตพรรคฯ มีอิสระยายไปสังกัดพรรคไหนก็ได 8.65 
แกนนําอดีตพรรคฯ ควรหยุดบทบาททางการเมือง 8.33 
ให ส.ส. ที่เหลืออยูของอดีตพรรคฯ ยายไปสังกัดพรรคใหมที่เตรียมไว 5.71 
แกนนําอดีตพรรคฯ ควรเปนผูนําชุมนุมทางการเมืองบนถนน 4.29 
ไมตอบ/ไมสนใจ 10.71 

 
2.2.2.2. ทานมีความคิดเห็นอยางไรกับการที่นิสิตนักศึกษาจัดกิจกรรมแฟลชม็อบ ติดแฮชแท็กเพื่อทานมีความคิดเห็นอยางไรกับการที่นิสิตนักศึกษาจัดกิจกรรมแฟลชม็อบ ติดแฮชแท็กเพื่อทานมีความคิดเห็นอยางไรกับการที่นิสิตนักศึกษาจัดกิจกรรมแฟลชม็อบ ติดแฮชแท็กเพื่อทานมีความคิดเห็นอยางไรกับการที่นิสิตนักศึกษาจัดกิจกรรมแฟลชม็อบ ติดแฮชแท็กเพื่อ
ตอตานรัฐบาล หลังจากผลการตัดสินวินิจฉัย                 ยุบพรรคอนาคตใหม ตอตานรัฐบาล หลังจากผลการตัดสินวินิจฉัย                 ยุบพรรคอนาคตใหม ตอตานรัฐบาล หลังจากผลการตัดสินวินิจฉัย                 ยุบพรรคอนาคตใหม ตอตานรัฐบาล หลังจากผลการตัดสินวินิจฉัย                 ยุบพรรคอนาคตใหม (เลือกตอบไดเลือกตอบไดเลือกตอบไดเลือกตอบได
มากกวา มากกวา มากกวา มากกวา 1111    ขอขอขอขอ) 
ความคิดเห็นของประชาชนตอการจัดกิจกรรมแฟลชม็อบ ติดแฮชแท็กเพื่อตอตานความคิดเห็นของประชาชนตอการจัดกิจกรรมแฟลชม็อบ ติดแฮชแท็กเพื่อตอตานความคิดเห็นของประชาชนตอการจัดกิจกรรมแฟลชม็อบ ติดแฮชแท็กเพื่อตอตานความคิดเห็นของประชาชนตอการจัดกิจกรรมแฟลชม็อบ ติดแฮชแท็กเพื่อตอตาน

รัฐบาลขรัฐบาลขรัฐบาลขรัฐบาลของนิสิต นักศึกษา องนิสิต นักศึกษา องนิสิต นักศึกษา องนิสิต นักศึกษา  
หลังจากผลการตัดสินวินิจฉัยยุบพรรคอนาคตใหมหลังจากผลการตัดสินวินิจฉัยยุบพรรคอนาคตใหมหลังจากผลการตัดสินวินิจฉัยยุบพรรคอนาคตใหมหลังจากผลการตัดสินวินิจฉัยยุบพรรคอนาคตใหม 

รอยละรอยละรอยละรอยละ 

เปนสิทธิเสรีภาพในการแสดงออกตามกฎหมาย 61.03 
เปนสัญญาณวาสังคมไทยจะเผชิญกับความแตกแยกทางการเมืองอีกครั้ง 21.11 
กังวลวานิสิต นักศึกษา จะถูกใชเปนเครื่องมือทางการเมือง 12.70 
กังวลวาจะมีการยกระดับการชุมนุมจนกลายเปนการจลาจลแบบในฮองกง 7.78 
เปนแคกระแสชั่วคราว 6.35 
ไมตอบ/ไมสนใจ 2.46 

 
3.3.3.3. ทานคิดวา พรรคใหมที่จะเกิดขึ้นและไดรับการสนับสนุนจากแกนนําอดีตพรรคอนาคตใหม ทานคิดวา พรรคใหมที่จะเกิดขึ้นและไดรับการสนับสนุนจากแกนนําอดีตพรรคอนาคตใหม ทานคิดวา พรรคใหมที่จะเกิดขึ้นและไดรับการสนับสนุนจากแกนนําอดีตพรรคอนาคตใหม ทานคิดวา พรรคใหมที่จะเกิดขึ้นและไดรับการสนับสนุนจากแกนนําอดีตพรรคอนาคตใหม 
จะไดรับความนิยมทางการเมืองแคไหนจะไดรับความนิยมทางการเมืองแคไหนจะไดรับความนิยมทางการเมืองแคไหนจะไดรับความนิยมทางการเมืองแคไหน 
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ความนิยมทางการเมืองของพรรคใหมที่จะเกิดขึ้นและไดรับการสนับสนุนจากแกนความนิยมทางการเมืองของพรรคใหมที่จะเกิดขึ้นและไดรับการสนับสนุนจากแกนความนิยมทางการเมืองของพรรคใหมที่จะเกิดขึ้นและไดรับการสนับสนุนจากแกนความนิยมทางการเมืองของพรรคใหมที่จะเกิดขึ้นและไดรับการสนับสนุนจากแกน
นําอดีตพรรคอนาคตใหมนําอดีตพรรคอนาคตใหมนําอดีตพรรคอนาคตใหมนําอดีตพรรคอนาคตใหม รอยละรอยละรอยละรอยละ 

จะไดรับความนิยมทางการเมืองมากกวามากกวามากกวามากกวาที่พรรคอนาคตใหมเคยได 35.71 
ไมแนใจไมแนใจไมแนใจไมแนใจ ตองขึ้นอยูกับสถานการณในวันขางหนา 24.37 
จะไดรับความนิยมทางการเมืองเทาเทาเทาเทา    ๆ กับๆ กับๆ กับๆ กับที่พรรคอนาคตใหมเคยได 22.78 
จะไดรับความนิยมทางการเมืองนอยกวานอยกวานอยกวานอยกวาที่พรรคอนาคตใหมเคยได 15.08 
ไมตอบ/ไมสนใจ 2.06 

รวมรวมรวมรวม 100.00100.00100.00100.00 

 
 

 
 
 
 

ลักษณะทั่วไปของตัวอยางลักษณะทั่วไปของตัวอยางลักษณะทั่วไปของตัวอยางลักษณะทั่วไปของตัวอยาง 
 

ตารางที่ ตารางที่ ตารางที่ ตารางที่ 1    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามภูมิภาคแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามภูมิภาคแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามภูมิภาคแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามภูมิภาค                         
ภูมิภาคภูมิภาคภูมิภาคภูมิภาค จํานวนจํานวนจํานวนจํานวน รอยละรอยละรอยละรอยละ 

กรุงเทพฯ 111 8.81 
ปริมณฑลและภาคกลาง 324 25.72 
ภาคเหนือ 230 18.25 
ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 423 33.57 
ภาคใต 172 13.65 

รวมรวมรวมรวม 1,2601,2601,2601,260 100.00100.00100.00100.00 

 
ตารางที่ ตารางที่ ตารางที่ ตารางที่ 2    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ 

เพศเพศเพศเพศ จํานวนจํานวนจํานวนจํานวน รอยละรอยละรอยละรอยละ 
ชาย 614 48.73 
หญิง 646 51.27 

รวมรวมรวมรวม 1,2601,2601,2601,260 100.00100.00100.00100.00 

 
ตารางที่ ตารางที่ ตารางที่ ตารางที่ 3    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอายุแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอายุแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอายุแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอายุ 

อายุอายุอายุอาย ุ จํานวนจํานวนจํานวนจํานวน รอยละรอยละรอยละรอยละ 
18 – 25 ป 100 7.94 
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26 – 35 ป 207 16.43 
36 – 45 ป 282 22.38 
46 – 59 ป 389 30.87 
60 ป ขึ้นไป 282 22.38 
ไมระบุ – – 

รวมรวมรวมรวม 1,2601,2601,2601,260 100.00100.00100.00100.00 

 
ตารางที่ ตารางที่ ตารางที่ ตารางที่ 4    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามศาสนาแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามศาสนาแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามศาสนาแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามศาสนา 

ศาสนาศาสนาศาสนาศาสนา จํานวนจํานวนจํานวนจํานวน รอยละรอยละรอยละรอยละ 
พุทธ 1,198 95.08 
อิสลาม 36 2.86 
คริสต /ฮินดู/ซิกข/ยิว/ไมนับถือศาสนาใด ๆ 10 0.79 
ไมระบุ 16 1.27 

รวมรวมรวมรวม 1,2601,2601,2601,260 100.00100.00100.00100.00 

 
ตารางที่ ตารางที่ ตารางที่ ตารางที่ 5    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามสถานภาพการสมรสแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามสถานภาพการสมรสแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามสถานภาพการสมรสแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามสถานภาพการสมรส 

สถานภาพการสมรสสถานภาพการสมรสสถานภาพการสมรสสถานภาพการสมรส จํานวนจํานวนจํานวนจํานวน รอยละรอยละรอยละรอยละ 
โสด 287 22.78 
สมรส 911 72.30 
หมาย หยาราง แยกกันอยู 
 

45 3.57 

ไมระบุ 17 1.35 

รวมรวมรวมรวม 1,2601,2601,2601,260 100.00100.00100.00100.00 

 
 
 
 

ลักษณะทั่วไปของตัวอยาง ลักษณะทั่วไปของตัวอยาง ลักษณะทั่วไปของตัวอยาง ลักษณะทั่วไปของตัวอยาง (ตอตอตอตอ) 
 

ตารางที่ ตารางที่ ตารางที่ ตารางที่ 6666    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามระดับการศึกษาแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามระดับการศึกษาแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามระดับการศึกษาแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามระดับการศึกษา 
ระดับการศึกษาระดับการศึกษาระดับการศึกษาระดับการศึกษา จํานวนจํานวนจํานวนจํานวน รอยละรอยละรอยละรอยละ 

ประถมศึกษาหรือต่ํากวา 337 26.75 
มัธยมศึกษาหรือเทียบเทา 388 30.79 
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อนุปริญญาหรือเทียบเทา 109 8.65 
ปริญญาตรีหรือเทียบเทา 324 25.71 
สูงกวาปริญญาตรีหรือเทียบเทา 80 6.35 
ไมระบุ 22 1.75 

รวมรวมรวมรวม 1,2601,2601,2601,260 100.00100.00100.00100.00 

 
ตารางที่ ตารางที่ ตารางที่ ตารางที่ 7777    แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาชีพหลักแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาชีพหลักแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาชีพหลักแสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาชีพหลัก 

อาชีพหลักอาชีพหลักอาชีพหลักอาชีพหลัก จํานวนจํานวนจํานวนจํานวน รอยละรอยละรอยละรอยละ 
ขาราชการ/ลูกจาง/พนักงานรัฐวิสาหกิจ 135 10.71 
พนักงานเอกชน 186 14.76 
เจาของธุรกิจ/อาชีพอิสระ 304 24.13 
เกษตรกร/ประมง 164 13.02 
รับจางทั่วไป/ผูใชแรงงาน 178 14.13 
พอบาน/แมบาน/เกษียณอายุ/วางงาน 218 17.30 
นักเรียน/นักศึกษา 50 3.97 
พนักงานองคกรอิสระที่ไมแสวงหากําไร – – 
ไมระบุ 25 1.98 

รวมรวมรวมรวม 1,2601,2601,2601,260 100.00100.00100.00100.00 

 
ตารางที่ ตารางที่ ตารางที่ ตารางที่ 8 แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม แสดงจํานวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือนจําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือนจําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือนจําแนกตามรายไดเฉลี่ยตอเดือน 

รายไดเฉลี่ยตอเดือนรายไดเฉลี่ยตอเดือนรายไดเฉลี่ยตอเดือนรายไดเฉลี่ยตอเดือน จํานวนจํานวนจํานวนจํานวน รอยละรอยละรอยละรอยละ 
ไมมีรายได 233 18.49 
ไมเกิน 10,000 บาท 278 22.07 
10,001 – 20,000 บาท 294 23.33 
20,001 – 30,000 บาท 157 12.46 
30,001 –  40,000 บาท 66 5.24 
40,001 บาทขึ้นไป 106 8.41 
ไมระบุ 126 10.00 

รวมรวมรวมรวม 1,2601,2601,2601,260 100.00100.00100.00100.00 

 
  


